

余姚梁弄一越野车撞上店铺

致一死五伤 事故原因正在调查

□记者 徐叶

昨天早上大约9点10分,余姚市梁弄镇闹市街头,一辆越野车突然失控撞上了店铺,一场悲剧就此上演。昨天下午4点多,余姚交警大队通过官方微博发布信息称,受伤6人中有1人死亡,1人还在重症病房抢救,4人(包括肇事驾驶人)已没有生命危险。

▶径直撞上店铺后又反弹回路面的肇事车。

网友供图



童装店门口突发惨案

昨天早上10点多,网友“959_缺个大爱人”通过微博发布了一条交通事故信息:“梁弄街头出大车祸,听说连撞了多人,还有小孩子在其中,真是可怕……”

中午11点左右,记者从余姚人民医院抢救室了解到,事故发生后全部伤者都送到医院抢救。

昨天下午4点不到,记者赶到事发现场。虽说是上午发生的事故,但很多群众依然心有余悸。事发点在一个三岔路口,是镇中路中段与一

条小路的交叉。据目击群众称,肇事车从小路上开过来,径直撞上了镇中路上的彬彬童装店,撞后又反弹回路面,店铺的铝合金门窗全部被撞烂了。记者看到店铺已拉上了卷帘门,但门边的花岗岩墙贴已经被撞碎,店铺门口的水泥地上有非常明显的车胎痕迹。

事发时在附近送货的师傅称,被撞的一共是3个女人,2个男孩,孩子都只有四五岁,其中一中老年女子和一名男童是童装店老板的亲戚。

过路群众电瓶车载人送医

镇中路不宽,双向两车道,但两侧商铺林立。黄女士是彬彬童装店附近一家商铺的店主,也是拨打110报警的其中一人。她告诉记者,事发时听到一声巨响,出店门看时,现场已是一片惨状。除了童装店内有多人受伤外,店铺边的弄堂里还躺了一个50岁左右的女子,距离肇事车有十几米的距离。

“两个女人带了一个男孩在童装店门口,其中一个女的就被撞飞了。他们可能是刚刚吃完早饭,在这边给孩子看看东西吧。”黄女士一脸凝重地说。

彬彬童装店对面是家早点铺,正忙着做大饼

事故原因正在调查

现场群众介绍说,驾驶人姓黄,50多岁,余姚梁弄人,驾驶的是江西牌照车。据查,该车为2012年4月注册登记,车主不姓黄,该车目前处于“查封”状态。出事故后,很多群众看到黄某在驾驶室内打电话,表情稍显呆滞,但神志还算清晰。

“他儿子做生意,听说车是儿子的,可能年纪

大了平日很少开车,就手生了。”张先生说,好像最近刚拿到驾驶证又练上了。他说,事发时车速较快,大家猜测,可能是错将油门当刹车踩了。”

昨天下午,记者就此联系了余姚交警大队,到过事故现场的俞副大队长称,造成事故的具体原因还在做进一步调查。

尹江路上 一窨井经常冒污水 相关单位拟用水泵进行强排

□记者 吴震宁

在海曙区尹江路非机动车道上,有这样一个窨井,几乎每场大雨过后,就会持续一段时间往外冒污水,给通行造成很大不便。记者了解后得知,这个窨井冒水不但与所处地势较低、奉化江的潮汐起落等因素有关,还与鄞奉路全线的改造施工有关。目前,相关单位正设法解决这一问题。

这个窨井,在尹江路路口靠近鄞奉路不到100米的位置,距离南塘老街的人口也很近。“一到下雨天,这个窨井就总会往外冒污水,而且,等雨停了,这种现象还要持续好几个小时。这期间,为了避开这段污水弥漫的道路,不少非机动车和行人有时只能冒险选择走机动车道了。”在尹江岸住了几十年的居民刘先生告诉记者。

窨井冒污水问题存在已经有好长一段时间了,到底是什么原因呢?

负责鄞奉路改造施工的宁波市海城投资开发有限公司开发工程部副经理王国海得知此事后,进行了一番了解,最终找到了问题的原因所在,并给出了解决方案。

原来,按照鄞奉路施工改造的最终方案,尹江路这个窨井下的污水管,在并入鄞奉路管网后,最终是要经过环城南路泵站排往污水处理厂的。但目前,鄞奉路改造施工只完成了到新典路的这段。“由于汽车南站临时站的存在,受交通现状的影响,我们没法在其搬迁以前,对接下来的这段鄞奉路进行封道施工改造,所以鄞奉路雨污分离的管网尚未全线贯通。”王国海介绍说,因此,鄞奉路改造施工完成的这段管网,只能通过原来的管道把集纳的污水排往奉化江。

这样,问题就来了,尹江路的这个窨井所处地势较低,当污水在此汇聚,若奉化江正处在高水位,并且高过该窨井高度时,这个窨井就会往外冒污水了。“而且据我们了解,这里污水汇聚较快,还与周边有泵站往此处排污有关系。”王国海表示,要彻底解决这一问题,得等到鄞奉路全线的改造施工完成,预计最快也要到今年年末。

在这其间,要想让这个窨井冒出来的污水不影响通行,他们将安排一台排水泵在此强排,并与周边排污泵站的相关单位进行协调。“希望经过协调,能让泵站的运行时段,错开奉化江的高水位时段,减轻这边的排污压力。”王国海说。



尹江路上一个窨井经常冒污水。 网友供图

麦云参茸 春季养生 拿什么维持您的健康

医药链接:近年来“玛卡”成为广大市民的热销保养品,究其原因,这种生长在昼夜温差达40度的4000米高原上的植物含珍稀成分——玛卡烯和玛卡酰胺,能有效对付亚健康多重问题。



男人女人都需要。爱生活,更应爱玛卡!

2015年新品上市,体验价0.4元/克

中华“九大仙草”之一 —— 铁皮石斛

麦云参茸商行新鲜铁皮石斛2015年春季新品上市 特惠价150元/斤

凭此广告,进店消费满200元可获赠2015年新品玛卡50克(0.4元/克)



地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227

鄞州日报社 招聘启事

鄞州日报社欲公开招聘鄞州日报及鄞州新闻网新闻采编人员3至4名,岗位要求:

- 1、大学本科或本科以上学历。年龄在30周岁以内。
- 2、有较好的文字功底,较强的新闻敏感性,有独立的深入一线调查的报道激情,能组织策划相关及时性的新闻专题。
- 3、熟悉新媒体平台运作流程,能熟练使用各种新媒体手段。
- 3、敬业爱岗,作风正派。具有较强的团队合作精神和工作责任心。有相关工作经历和实践操作经验者优先考虑。

应聘者请将简历、学历证书、身份证复印件等资料,于3月28日前寄至邮箱 yon72829@126.com,请注明“应聘”字样。联系人:潘老师 电话0574-28802513

鄞州日报社